



пресс - релиз

Следственным отделом по городу Мурому Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя Алексея Никитина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 25 апреля 2011 года около 18 часов 30 минут автомобиль под управлением Никитина двигался между жилыми домами 36 и 38-А по улице Радиозаводское шоссе города Муром. На пути транспортного средства появился молодой человек, в связи с чем водитель осуществил остановку. Между ними возник конфликт, связанный с выяснением отношений «кто должен уступить дорогу». В ходе ссоры Никитин произвел в потерпевшего 2 выстрела из боевого пистолета ПМ-9 и с места происшествия скрылся. От полученных огнестрельных ранений 21-летний молодой человек скончался на месте преступления. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Муромский городской суд для рассмотрения по существу. Особо тяжкое преступление было раскрыто по «горячим следам» при взаимодействии с оперативными службами органов внутренних дел и федеральной службы безопасности.

04 Июля 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613784>